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ACTA Na 019- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 8 
días de octubre del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del 
Gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 

4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Tratar sobre el evento del grupo de atención prioritaria de Rumipamba 

6) Tratar sobre resolución para postulación de proyecto de adquisición de 
maquinarias en la STCTEA. 

7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO:

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna noveaa~. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Wilmer Poveda, Mauricio Villa, Marlene Guapi y Raúl Chinchay 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:21 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

25 de septiembre reunión de junta. Viernes 26 de septiembre, salida a la comunidad la Florida a 

evento de juramento de bandera. Lunes 29, trabajo en la oficina, coordinación de actividades. 

Martes 30, trabajo en la oficina, coordinación de actividades, reunión sobre tema de escrituración 

con los ingenieros del MAG. Miércoles 31, trabajo en la oficina, atención al público. Jueves 1 de 

octubre, trabajo en la oficina, coordinación de actividades. Viernes 2 de octubre, reunión en el 

colegio con profesores. Lunes 6 de octubre, trabajo en la oficina, no hubo energía en todo el día. 

Martes 7, salida a cita médica y actualización de firma electrónica, entrega de documentación 

sobre proyecto de maquinaria. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de septiembre, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 

conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 30 de 

septiembre, atención a la ciudadanía, Asistí a una reunión en la instalaciones del GAD-PRR con 

los señores del MAG, donde se trató sobre la socialización de escrituras en tierras baldías. 3 de 

octubre, Me dirigí a la ciudad del Coca, hacer la gestión en la cooperativa COOP CHIBOLEO. 

Sobre unas pizarras, que serán donadas para centros educativos. 7 de octubre, atención a la 

ciudadanía, Fui a dar un recorrido al parque a realizar un seguimiento de la culminación donde va 

a ir la esfera gigante del área del parque en construcción 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de septiembre, Reunión Ordinara GADPRR, Se desarrollo la reunión sin mayores novedades 
tomando y pensando en las decisiones por el bien de la institución. 26 de septiembre, Juramento 
de la bandera Colegio Rumipamba, Previa delegación asistí al evento de ceremonia del juramento 
de la bandera en el colegio Rumipamba. 1 de octubre, atención a la ciudadanía, Todo sin novedad. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de septiembre, Participamos de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor 
presidente del GAD, donde tratamos puntos importantes para la Institución, conjuntamente con 
los compañeros vocales y el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local. 26 
de septiembre, En horas de la mañana participe en un evento de juramento a la Bandera en la 
Unidad Educativa Princesa Paccha, de la comunidad Llurimagua, luego me encontraba en la 
Institución del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía. 3 de octubre, Me encontraba en 
las instalaciones del Gobierno Parroquial Rumipamba, me encontraba en atención a la ciudadanía 
y de la misma forma participe de la reunión de trabajo, luego en horas de la tarde salí al Gad 
Cantonal Joya de los Sachas a dar seguimiento al trámite del vacum donde dialogue con el 
Ingeniero Jeison Bravo, donde se coordinó que el 8 de octubre del 2025, realizaran el trabajo de 
la limpieza de los pozos sépticos que la vez anterior quedan de realizan el trabajo de limpieza. 6 

0988079695 octubre, Me encontraba en el GADPO realizando una comisión sobre el tema de lastrado de la 
vía Loja. 
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WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de septiembre, reunión ordinaria. 3 de octubre, firma De la resolución presentada el señor 
teniente político de Rumipamba. 6 de octubre, atención a la ciudadanía, Teniendo excelente 
resultados con la ciudadanía. 

5. TRATAR SOBRE EL EVENTO DEL GRUPO DE ATENCIÓN 
PRIORITARIA DE RUMIPAMBA 

El señor Secretario Tesorero del GADPRR Jordi Casanova da a conocer que mediante 
averiguaciones a las autoridades pertinentes se pudo constatar que no existen 
impedimentos para la contratación de entrega de kits de raciones alimenticias para el 
grupo de atención prioritaria. 

Por consiguiente, los vocales presentes deciden en proseguir con el proceso de la 
elaboración del proyecto y posterior contratación o adquisición de los kits alimenticios 
para el grupo de atención prioritaria. 

6. TRATAR SOBRE LA RESOLUCIÓN PARA POSTULACIÓN DE 
PROYECTO DE ADQUISICIÓN DE MAQUINARIAS EN LA STCTEA. 

El señor presidente del GAD Parroquial Rural Rumipamba Jimmy Velasco, propone a 
consideración de la sala de vocales el presentar un proyecto en la STCTEA para iá 
adquisición de maquinaria pesada para el GADPRR, esto con el fin de brindar mayori 
beneficio a la parroquia en general. 

Con lo que los señores vocales presentes están de acuerdo en que se realice este proyecto 
para ser presentado en la STCTEA, por tanto por decisión unánime de la sala se decide 
en proseguir con este proceso de elaboración y postulación del proyecto de adquisición 
de maquinaria pesada. 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de la STCTEA, en el cual solicitan documentación habilitante 

para el proyecto de bombas y guadañas. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual hacen la invitación 

a un taller para los días 21 y 22 de octubre 

• Oficio recibido por parte del profesor Alberto Mamallacta, en el cual hacen la invitación 

a una reunión de trabajo para el viernes 3 de octubre. 

• Oficio recibido por parte del profesor Alberto Mamallacta, en el cual pide comedidamente 

se le colabore prestando la volqueta y la excavadora del GADPRR para realizar trabajos 

0988073653 de relleno y nivelación de terreno. 
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8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta se ha informado a los señores vocales que si se puede 

continuar con el proceso de entrega de kits para el grupo de atención prioritaria. 

• Del punto 6, en sesión de consejo y por decisión unánime de los señores vocales 

presentes se decide en realizar una resolución para aprobar la realización y 

postulación del proyecto para adquisición de maquinaria pesada en la STCTEA. 

9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
1 1:35 AM 

Para constancia de lo actuado firman. 

rGAn PARROQUtAL RURAL '; 

"RUM{PANiBA"' 

!' QRESIDENTEJ 
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